
 LIBROS RECIBIDOS *

 Abernathy Glenn, M. Civil liberties under the Constitution. New York, Dodd,
 Mead. & Co., 1970. xxi, 569 p.

 Altamira Gigena, Julio Isidro. Los principios generales del derecho como fuente
 del derecho administrativo. Buenos Aires, Ed. Astrea, 1972. 82 p.

 American Jurisprudence second edition ; a modern comprehensive text statement
 of American law state and federal. Rochester, N. Y., Lawyers Cooperative
 Publishing Co., 1962-. Publicados 75 v.

 Ander-Egg, Exequiel. Introducción a las técnicas de la investigación social; para
 trabajadores sociales. 4? ed. Buenos Aires, Humanitas, 1974, 335 p.

 Aquino, Pedro B. Delito de rufianería. Buenos Aires, Pannedille, 1971. 61 p.
 Aquinsky de Iribarne, Esther. Fenomenología y ontologia jurídica. Buenos Aires,

 Pannedille, 1971. 153 p.
 Bacigalupo, Enrique. Estafa de seguro; apropiación indebida. Buenos Aires,

 Pannedille, 1971. 62 p.
 Barber, Richard ]. Negocios multinacionales; su poder, su política , su dinero.

 México, Ed. Asociados, 1973. x, 373 p.
 Behrman, Jack N. The role of International Companies in Latin American Inte-

 gration; autos and petrochemicals. New York, Published for the Commettee
 for Economic Development by Lexington Books, 1972. xv, 185 p.

 Bielsa, Rafael. Metodología jurídica. Santa Fe, Ed. Castellví, 1961. líx, 600 p.
 Bivens, Karen Kraus & Enid Baird Lovell. Las empresas de participación con
 inversores extranjeros. Buenos Aires, Paidos, 1974. 203 p.

 Bowie, Norman E. Justicia distributiva. Buenos Aires, Ed. Economía y Em-
 presa, 1972. 165 p.

 Bowie, Robert R. & Eugene V. Rostow & Robert H. Bork. Government regu-
 lation of business ; cases from the National Reporter System. Brooklyn, The
 Foundation Press, 1963. xiii, 1771 p.

 Burns, James Mac Gregor. Gobierno presidencial; el crisol de la soberanía. Mé-
 xico, Ed. Limusa Willey, 1967. 438 p.

 Callmann, Rudolf & Seymour Kleinman. The law of unfair competition , trade
 marks and monopolies. 3d. ed. Chicago, Callagham, 1967. 5 v. 1974 cumu-
 lative supplement.

 Canasi, José. Tratado teórico práctico de la expropiación pública. Buenos Aires ,
 La Ley, 1967. 2 v.

 Casarino Viterbo, Mario, Manual de derecho procesal (Derecho procesal civil).
 Santiago, Ed. Jurídica de Chile, 1974. v. 4.

 Cervera, Alejo de. The statute of limitations in American conflicts of laws. Rio
 Piedras, P. R., University of Puerto Rico, 1966. viii, 189 p.

 * Mención aquí no asegura ni preclude up comentario posterior. Incluye una se-
 lección de obras ingresadas a la Biblioteca de Derecho de la Universidad Católica de
 Chile.
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 Chile, Leyes, etc. Decretos leyes dictados por la Junta de Gobierno de la Repú-
 blica de Chite ; 601 al 650. Santiago, Ed. Jurídica de Chile, 1975. 2 v.

 Chile, Leyes, etc. Reforma tributaria ; Código tributario (Decreto Ley N 9 830);
 Impuesto a la Renta (Decreto Ley N 9 824); Ventas y Servicios (Impuesto al
 valor agregado y Decreto Ley N9 825). Valparaíso, Ed. Esmeralda, 1975. 22 p.

 Corrente Spano, Dante D. Fuentes del derecho romano; derecho de gentes, se-
 nadoconsultos, constituciones imperiales. Buenos Aires, Pannedille, 1971. 90 p.

 Danner, Douglas. Deposition checklist. New York, The Lawyers Co-operative
 Publishing, 1972. xii, 268 p.

 Diaz Cisneros, César. Derecho internacional público. 2* ed. actualizada. Buenos
 Aires, Tea, 1966. 2 v.

 Domke, Martin. The law and practice of commercial arbitration. Mundeleim,
 Illinois, Callagham, 1968. xiii, 469 p. 1975 supplement.

 Dymsza, William A. Estrategia de las empresas multinacionales. Buenos Aires,
 Ed. Americana; 1972. 333 p.

 Ebenstein, William. Los grandes pensadores políticos de Platón hasta hoy. Ma-
 drid, Revista de Occidente, 1965. xx, 1182 p.

 Erdozain, Martín Luis. La participación del personal en la administración de
 la empresa. Buenos Aires, La Ley, 1970. 243 p.

 Espinoza Vargas, Ismael. Doctrina y legislación cooperativa. Santiago, Ed. Nueva
 Universidad, 1974. 237 p.

 Falcone, Nicolás. Derecho laboral. Buenos Aires, Tea, 1970. 655 p.
 Feldman, Isaías. El contrato de trabajo por equipo y el trabajo por equipo. Bue-
 nos Aires, Pannedille, 1971. 211 p.

 Feldman, Jacobo. Del hacer al ser del abogado. Buenos Aires, Depalma, 1972.
 vi, 107 p.

 Fernández Lalanne, Pedro. Valores de mercaderías en la aduana argentina, para
 el pago de derechos y multas ; ley 17.352 de valoración aduanera, disposicio-
 nes penales y procesales. Buenos Aires, Pannedille, 1970. 256 p.

 Figueroa Yáñez, Gonzalo. Curso de derecho civil; materiales para clases activas.
 Santiago, Ed. Jurídica de Chile, 1975. v. 1.

 Folchi, Mario O. Los delitos aeronáuticos. Buenos Aires, Ed. Astrea, 1970. 244 p.
 Frías Caballero, Jorge. Temas de derecho penal. Buenos Aires, La Ley, 1970.

 514 p.
 Fribourg, Marjorie. The bill of rights. New York, Avon Books, 1967. viii, 301 p.
 Friedrich, Carl J. Tradición y autoridad. México, Ed. Asociados, 1972, 132 p.
 García Laguardia, Jorge Mario. Orígenes de la democracia constitucional en

 Centro América. San José, Costa Rica, Ed. Universitaria Centroamericana
 (Educa), 1971. 351 p.

 Gastón, J. Frank & William J. J. Smith. Los impuestos fronterizo^ y la compe-
 tencia económica internacional; influencia de los costos diferenciales. Buenos
 Aires, Paidos, 1974. 181 p.

 Gierke, Julius von. Derecho comercial de la navegación. Buenos Aires, Tea,
 1957. 2 v.

 Guscovich, Carlos Gustavo. La abstracción cambiaria; aspectos sustanciales y
 procesales. Buenos Aires, Pannedille, 1970. 88 p.

 Haring, Clarence H. El imperio hispánico en América. Buenos Aires, Ed. Solar,
 1966. 378 p.

 Herrera, Alfredo. Derecho laboral agrario. Buenos Aires, Depalma, 1971. 390 p.
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 Hirschberg, Max. La sentencia errónea en el proceso penal. Buenos Aires, Ed.
 Jurídica Europa-América, 1969. xvi, 301 p.

 Hubner Gallo, Jorge Iván. Panorama de los derechos humanos. Santiago, Chile,
 Ed. Andrés Bello, 1973. 271 p.

 Huntington, Samuel P. El orden político en las sociedades en cambio. Buenos
 Aires, Paidos, 1972. 404 p.

 Ibáñez Frocham. Manuel. La jurisdicción; doctrina, jurisprudencia , legislación
 comparada. Buenos Aires, Astrea, 1972. 280 p.

 Manes Fernández, Javier. El derecho del mar y sus problemas actuales. Buenos
 Aires, Ed. Universitaria de Buenos Aires, 1974. viii, 100 p.

 Keeton, Robert E. Basic text on insurance law. St. Paul, Minn., West Publis-
 hing, 1971. xviii, 712 p.

 Kelsen, Hans. Teoría general del estado. México, Ed. Nacional, 1965. xix, 544 p.
 Krader, Lawrence. La formación del estado. Barcelona, Ed. Labor, 1972. 182 p.
 Kruger, Pablo. Historia, fuentes y literatura del derecho romano. México, Ed.
 Nacional, 1967. 365 p.

 Laje Anaya, Justo. Homicidios calificados; sistematización jurisprudencial y
 doctrinal. Buenos Aires, Depalma, 1970, 171 p.

 Ledesma, Julio C. El proceso penal. Buenos Aires, Pannedille, 1972-73. 2 v.
 Linn, Charles J. How our laws are made. Washington, D.C., U.S. Government
 Printing Office, 1965. v. 41 p.

 Litton, Gastón. La investigación académica. Buenos Aires, Bowker, 1971. 185 p.
 Lowie, Robert H. La sociedad primitiva. Buenos Aires, Amorrortu, 1972. 319 p.
 Marc, Jorge Enriqiie. Los riesgos del trabajo. Buenos Aires, Depalma, 1972.

 182 p.
 Marcial Pons, Libros Jurídicos. Catálogo general de ciencias jurídicas. Madrid,

 1974. 447 p.
 Marchiori, Hilda. Psicología de la conducta delictiva; observaciones sobre una

 casuística. Buenos Aires, Pannedille, 1973. 200 p.
 Martyn, Howe. Empresas multinacionales. Buenos Aires, Prolam S.R.L., 1973,

 270 p.
 Masnatta, Héctor & Enrique Bacigalupo. Negocio usurario; ilícito civil y delito

 de usura. Buenos Aires, Ed. Astrea, 1972. 206 p.
 Miaja de la Muela, Adolfo. La emancipación de los pueblos coloniales y el dere-

 cho internacional. 2 ■ ed. Madrid, Tecnos, 1968. 189 p.
 Milan y Lugo, Gloria. Manual consular. Santo Domingo, 1971. 319 p.
 Millar, Robert Wyness. Civil procedure of the trial court in historical perspective.

 New York, The Law Center of New York University, 1952. xvi, 534 p.
 Mite Romero, Heriberto. El derecho penal; ¿ciencia o pseudociencia? Quito,

 Ed. Jodoco Ricke, 1972. 168 p.
 Morris, Clarence. La justificación del derecho. Buenos Aires, Tea, 1974. 246 p.
 Muñoz Sabate, Luis. Enfermedad y justicia ; el papel del derecho en la psicote-

 rapia individual y social. Barcelona, Ed* Hispano Europea, 1972. xvii? 148 p.
 Neumann, Elias. Evolución de la pena privativa de libertad y regímenes peni-

 tenciarios. Buenos Aires, Pannedille, 1971. 273 p.
 Njaim, Humberto. Ley alemana de partidos políticos de 1967. Caracas, Univer-

 sidad Central de Venezuela, Facultad de Derecho, 1974. 28 p.
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 Nougues, Rodolfo A. La cuenta corriente bancaria. Buenos Aires, Pannedille,
 1970. 134 p.

 Organisation for Economic-Co-operation and Development. Guide to legislation
 on restrictive business practices. 3rd. ed. París, 1974. 4 v. (hojas movibles).

 Orlandi, Héctor Rodolfo. Democracia y poder ; polis griega y constitución de
 Atenas. Buenos Aires, Pannedille, 1971. 232 p.

 Problemas actuales de las ciencias penales y la filosofía del derecho ; homenaje
 al profesor Luis Jiménez de Asúa. Buenos Aires, Pannedille, 1970. xii, 805 p.

 Reifcman, Alan & Robert B. Davidson. The election process: voting laws and
 procedures. New York, Oceana Publications, 1972. vi. 154 p.

 República Dominicana, Constitución. Constitución de la República Dominicana.
 Santo Domingo, Junta Central Electoral, 1966. 73 p.

 República Dominicana, Leyes, etc. Códico civil de la Depública Dominicana ;
 leyes que lo modifican y lo completan. 2* ed. s.l., Gráficas Mery, 1971. 518 p.

 República Dominicana, Leyes, etc. Código de comercio de la República Domi-
 nicana, Reimpresión 2- ed. Santo Domingo, Julio D. Postigo, 1972. 305 p.

 República Dominicana, Leyes, etc. Código de trabajo de la Republica Domini-
 cana. Santo Domingo, Ed. Educativa Dominicana, 1972. 251 p.

 República Dominicana, Leyes, etc. Código penal. 6 • ed. Santo Domingo, Ed.
 Del Caribe, 1972. 535 p.

 República Dominicana, Leyes, etc. Código de procedimiento civil y legislación
 complementaria. 4? ed. Santo Domingo, Ed. Stella, 1969. xiv, 340, xxvii p.

 República Dominicana, Leyes, etc. Código de procedimiento criminal de la Re-
 pública Dominicana; leyes que lo modifican y lo completan. 4* ed. Santo
 Domingo, Lib. Dominicana, 1968. 316 p.

 República Dominicana, Leyes, etc. Legislación monetaria, bancaria y financiera
 de la República Dominicana. Edición preparada y actualizada por el Depar-
 tamento Legal del Banco Central de la República Dominicana. Santo Do-
 mingo, 1970. 261 p.

 República Dominicana, Leyes, etc. Ley de organización judicial. Santo Domin-
 go, Junta Central Electoral, 1970. 75 p.

 Rodríguez-Aguilera, Cesáreo. El lenguaje jurídico. Barcelona, Bosch, 1969. 77 p.
 Rojas, Nerio. Medicina legal. 10- ed. Buenos Aires, El Ateneo, 1971. xix, 574 p.
 Ross, Alf. El concepto de validez y otros ensayos. Buenos Aires, Centro editor
 de América Latina, 1969. 140 p.

 Rousseau, Ch. Derecho internacional público profundizado. Buenos Aires, La
 Ley, 1966. 468 p.

 Sandifer, Durward V. & L. Ronald Scheman. Fundamentos de la libertad; rela-
 ciones entre democracia y los derechos humanos. México, UTHEA, 1967.
 165 p.

 Schmitt, Carl. La dictadura; desde los comienzos del pensamiento moderno de
 la soberanía, hasta la lucha de clases proletaria. Madrid, Revista de Occi-
 dente, 1968. 338 p.

 Schuldreich Talleda, Héctor A. Derecho de la navegación; marítimo 9 fluvial y
 aérèo. Buenos Aires, Cooperadora de derecho y ciencias sociales, 1963. 782 p.

 Seminario Latinoamericano sobre Enseñanza Clínica del Derecho y Asistencia
 Legal, l.er, Universidad Católica de Chile, 1973. Primer seminario latinoame-
 ricano sobre enseñanza clínica del derecho y asistencia legal, Santiago, Uni-
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 versidad Católica de Chile, Facultad de Derecho, Departamento de Práctica
 y Asistencia legal, 1974. 172 p.

 Sigmund, Paul E. Natural law in political thought . Cambridge, Mass., Winthrop
 Pub., 1971. X, 214 p.

 Smith, Juan Carlos. La organización internacional "lnterpoF' y la extra territo-
 rialidad de la ley penal. La Plata, Lib. Jurídica, 1970. 125 p.

 Stone, Morris. Labor grievances and decisions. New York, Harper & Row, 1965.
 xxvi, 198 p.

 Tellado, Antonio. Práctica de derecho comercial. 2- ed. Santo Domingo, Lib.
 Dominicana, 1967. v. 1.

 Torres Ahumada, Osvaldo. El impuesto al valor agregado (IVA) a las ventas y
 servicios. Santiago, Chile, 1975. 92 p.

 Torres Gigena, Carlos. Asilo diplomático , su práctica y teoría. Buenos Aires, La
 Ley, 1960. xiv, 482 p.

 Torres-Rivero, Arturo Luis, Adopción (Derecho de familia , Parte especial). Ca-
 racas, Universidad Central de Venezuela, Facultad de Derecho, 1974. xvi,
 197 p.

 Truyol y Serra, Antonio. Fundamentos de derecho internacional público. 3- ed.
 Madrid, Tecnos, 1970. xv, 270 p.

 Vanee, William R. Handbook on the law of insurance. 3rd. ed. St. Paul, West
 f Pubi., 1951. xxi, 1290 p.

 Varela, Raúl Vicente. Cuestiones de derecho aduanero; sanción , responsabilidad,
 jurisdicción represiva, procedimiento administrativo y judicial. Buenos Aires,
 Pannedille, 1971. 191 p.

 Varela Feijoo, Jacobo. La protección de los derechos humanos; jurisprudencia de
 la Comisión y Tribunal Europeo de Derechos del Hombre. Barcelona, Ed.
 Hispano Europea, 1972. 372 p.

 Venezuela, Leyes, etc. La codificación de Páez (Código civü de 1862). Tomo 1.
 Caracas, Academia Nacional de la Historia, 1974. lxxxiii, 444 p.

 Vilanova, José M. Filosofía del derecho y fenomenología existencial. Buenos
 Aires, Cooperadora de Derecho y Ciencias Sociales, 1973. 338 p.

 Viñas, Raúl Horacio. Etica de la abogacía y de la procuración ; deontologia
 jurídica. Buenos Aires, Pannedille. 1972. 438 p.

 Warren, Earl. Cómo conservar una república. Buenos Aires, Ed. Americana,
 1973, 206 p.

 Wenger, Leopold. Actio iudicati . Traducción de Roberto Goldschmidt y José
 Julio Santa Pinter. Buenos Aires, Ed. Jurídica Europa-América, 1954. xvi,
 247 p.

 West, D. J. La delincuencia juvenil. Barcelona, Ed. Labor, 1970. 307 p.
 Wheare, K. C. Las constituciones modernas . Barcelona, Ed. Labor, 1971. 151 p.

 Wigmore, John Henry. A treative on the Anglo-American system of evidence in
 trials at common law, including the statutes and judicial decisions of all
 jurisdiction of the United States and Canada . 3rd. ed., Boston, Little, Brown
 and Co., 1940. 10 v. 1972 pocket supplement.

 Xifra Heras, Jorge. La información; análisis de una libertad frustrada. Barce-
 lona, Ed. Hispano Europea, 1972. x, 345 p.
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 Young, Oran R. Sistemas de ciencia política. México, Fondo de Cultura Eco-
 nómica, 1972. 216 p.

 Zavala Rodríguez, Carlos Juan. Derecho de la empresa. Buenos Aires, Depalma,
 1971. 335 p.

 Zuccherino, Ricardo M. Los tratados de Montevideo; análisis histórico, compa-
 rativo y crítico. La Plata, Lib. Jurídica, 1973. 229 p.

This content downloaded from 146.155.202.51 on Mon, 10 Jul 2023 23:50:32 +00:00
All use subject to https://about.jstor.org/terms


	Contents
	p. 123
	p. 124
	p. 125
	p. 126
	p. 127


